

масле. 22 июля чаша с Олимпийским огнем на стадионе в Монреале погасла из-за штормового ветра. Ее пришлось зажигать снова, используя для этого запасной источник привезенного из Греции огня, который всегда есть в наличии у организаторов Игр специально для таких случаев.

Лэйк-Плесид 1980 (зимние)



Олимпийский факел снова обретает привычную форму. Но впервые число участников эстафеты было небольшим. С факелом бежали 26 мужчин и 26 женщин, представляющих все штаты США.

В их числе были не только спортсмены, но и выдающиеся представители других сфер деятельности. Маршрут эстафеты начался в районе, где англичане основали свои первые поселения, и прошел через все исторические регионы Соединенных Штатов.